Endspurt bei der Bürgermeisterwahl in Plochingen

Trotz Wind und Wetter kamen zahlreiche interessierte Bürgerinnen und Bürger zu den Wahlständen am Teckplatz, in den Lettenäckern und im Bruckenwasen, um mit Bürgermeister Frank Buß über die aktuellen Themen in Plochingen zu sprechen. Im Endspurt des Wahlkampf ist er am 2. Februar ab 10 Uhr noch bei seinem Wahlstand auf dem Wochenmarkt.  

Im Dialog mit den Wahlstandbesuchern wurden die großen Aufgaben wie Wohnungsbau, Verkehr, Klimaschutz oder Kinderbetreuung genauso besprochen wie persönliche Anliegen. Bürgermeister Frank Buß stand Rede und Antwort, erläuterte seine konkreten Lösungsansätze und betonte „Plochingen hat für alle wichtige Themen Konzeptionen und Beschlüsse. Mein Fokus liegt nun darauf, die anstehenden Herausforderungen mit den vorhandenen Ressourcen bestmöglich zu lösen.“ Der Doppelhaushalt 2024/25 ist eine ausgezeichnete Grundlage für zahlreiche Projekte der kommenden Zeit.

Um über Aufgaben und Ziele für die kommende Amtszeit zu diskutieren, lädt Frank Buß am kommenden Freitag, 2. Februar 2024 von 10 bis 12 Uhr zum Wahlstand auf dem Wochenmarkt.   

Weitere Informationen sind auf der Homepage www.buss-plochingen.de zu entnehmen. Fragen und Anregungen können Sie über das Kontaktformular an mich schicken. 
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